

Елена Федоровна Гольдштейн,
методист Информационного
центра РАО «Библиотека
им. К.Д. Ушинского», г. Москва

Библиотека как визитная карточка образовательной организации



Роль личности, особенно роль личности руководителя образовательной организации, чрезвычайно велика. Именно от того, насколько человек уверен в себе, свободно мыслит, четко ставит задачи и способствует их выполнению, умеет работать в команде, обладает широким кругозором, способностью воспринимать новое и генерировать собственные идеи, зависит сейчас очень многое, если не все. Об этом часто приходится задумываться, посещая в качестве методиста информационного центра «Библиотека им. К.Д. Ушинского» различные образовательные организации страны, где с той или иной степенью активности идет процесс реализации Концепции развития школьных информационно-библиотечных центров (утв. приказом Министерства образования и науки РФ от 15 июня 2016 г. № 715).

Сегодня наш собеседник – настоящая личность, руководитель новой формации, директор МОУ гимназии № 15 Иноземцева Ольга Владимировна. Именно с ее легкой руки в Орехово-Зуево (Московская область) появился первый школьный информационно-библиотечный центр.

– Ольга Владимировна, практически все библиотекари образовательных организаций сетуют на то, что не находят отклика у руководства в деле преобразования библиотек в ИБЦ, а Вы, наоборот, сами инициировали перемены. С чем это связано?

– Идея трансформировать нашу библиотеку в современный центр социализации и коммуникации всего школьного сообщества – это продуманный, взвешенный шаг, открывающий новые возможности для внедрения нестандартных форм

